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21:07 У Харкові росіяни вдарили дроном по
художньому музею, евакуювати
картини допомагав мер 

20:21 "Їх занадто багато": у Чехії закликали
негайно скасувати захист для
українців

19:36 Зеленський привітав Трампа з 80-
річчям та обговорив, що може
допомогти наблизити мир

18:44 Рікі Мартін відповів українці й
зізнався, що мріє приїхати з
концертом до України

17:37 «Двійником Путіна не хотів би бути» -
«азовці» взяли в полон двійника
російського диктатора 

"Їх занадто багато": у Чехії закликали негайно
скасувати захист для українців
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 14 червня 20:21

Голова чеської партії "Свобода і пряма демократія" (SPD) та спікер Палати депутатів Томіо Окамура
негайно скасував би тимчасовий захист біженців з України від російської агресії в Чехії, якби це
залежало від нього. Політик спілкувався з головою опозиційної ODS Мартіном Купкою на телеканалі
Prima TV у дискусійній програмі "Партія Терезії Томанкової", повідомляє Ceske Noviny.

- Я б негайно припинив тимчасовий захист, якби це залежало від мене. Їх тут занадто багато, і громадяни
скаржаться", – сказав голова SPD.

За його словами, українські біженці повинні будуть покинути Чехію найпізніше після закінчення війни в
Україні, хоча, на думку представників інших партій, у тому числі коаліційних, українці в Чехії необхідні
для забезпечення діяльності у будівельній галузі, охороні здоров’я чи соціальних послугах.

Голова опозиційної партії ODS Мартін Купка назвав заяву Окамури про "виселення українців" обурливою.

- Ви лише доводите, що коли хтось називає вас комерційним фашистом, це вам підходить, – сказав
голова ODS. Він нагадав, що 400 тисяч українських біженців, серед іншого, забезпечують Чехії
звільнення від міграційного пакту ЄС щодо переселення мігрантів.

- За нашого уряду не буде жодних нелегальних мігрантів, легалізованих міграційним пактом. Можливо,
Європейський Союз накладе на нас штраф, – сказав Окамура. Він нагадав, що уряд ANO, SPD та
"Автомобілістів" відхилив міграційний пакт ЄС у грудні минулого року, який, тим не менш, набув чинності
в п’ятницю.

Купка визнав, що ODS підтримає деякі з запропонованих заходів щодо посилення умов проживання для
українських біженців, які стосуються, наприклад, соціальних виплат або технічного стану українських
транспортних засобів. Щодо твердження Окамури про те, що біженці в Чехії зловживають соціальними
виплатами, Купка зазначив, що навіть за даними міністерства було зафіксовано лише десятки випадків,
що 175 000 із 400 000 українських біженців у Чехії працюють, а значна частина решти – це діти.
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Раніше країни Європейського Союзу заявили, що підтримують ідею продовження режиму
тимчасового захисту українських громадян після березня 2027 року. 

29 травня Сибіга заявив, що за кордоном перебувають 8 мільйонів українців і не всі країни хочуть
їхнього повернення додому.
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